Jegyzőkönyv

Készült: A Mezősasi Román Nemzetiségi Önkormányzat 2020. február 11-ei üléséről

Jelen vannak: Bihari Csaba elnök
   Hajduné Csóka Judit elnökhelyettes

              Brezovszky András képviselő


   Dr. Kecskés Timea aljegyző, 
   Balla Beáta jegyzőkönyvvezető
Az ülés kezdete: 15 óra 00 perc
Bihari Csaba elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek Balla Beáta köztisztviselőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Hajduné Csóka Judit képviselőt javasolja.

Megkéri a képviselőket, szavazzanak a jegyzőkönyvvezető és hitelesítő személyéről.

(Szavazás)

A Mezősasi Román Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a jegyzőkönyv vezetőjére és hitelesítőjére tett javaslatot elfogadta.

Bihari Csaba elnök: A meghívóban közölt napirendi pontok megtárgyalására tesz javaslatot.
1.) 
Tanulmányi ösztöndíjpályázat elbírálása

Előterjesztő: Bihari Csaba elnök
(Szavazás)
A Mezősasi Román Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a napirendre tett javaslatot elfogadja.
1.) 
Tanulmányi ösztöndíjpályázat elbírálása

Előterjesztő: Bihari Csaba elnök
Bihari Csaba elnök: A napirendi pontok tárgyalása előtt tájékoztatja jelenlévőket, hogy a Mezősasi Román Nemzetiségi Önkormányzat mindhárom képviselője elkészítette, és határidőben – 2020. január 31-éig – leadta vagyonnyilatkozatát. Mindannyian eleget tettek vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségüknek.   
  1. 
Napirend
Tanulmányi ösztöndíjpályázat elbírálása

Előterjesztő: Bihari Csaba elnök
Bihari Csaba elnök: A nemzetiségi önkormányzat a hagyományoknak megfelelően ebben az évben is kiírta a településen élő általános-és középiskolás tanulók számára ösztöndíjpályázatát. Javaslom, hogy a pályázat keretében önkormányzatunk, a benyújtott I. féléves iskolai bizonyítványok alapján, 9 általános iskolás diákot 2 000.-2 000.-Ft értékű ajándékutalvánnyal, és 5 középiskolás diákot 3.000.-Ft értékű ajándékutalvánnyal támogasson. Kérem a testületet, hogy a napirendi ponthoz készült határozati javaslatot fogadja el. 

Hajduné Csóka Judit elnökhelyettes: A beérkezett bizonyítvány másolatokat figyelembe véve a javaslattal egyért. 
Bihari Csaba elnök: Kéri a képviselőket szavazzanak. 

(Szavazás)

A Mezősasi Román Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot fogadja el.  

Mezősasi Román Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének

6/2020. (II.11.) határozata
Tanulmányi ösztöndíjpályázat elbírálásáról
A Mezősasi Román Nemzetiségi Önkormányzat úgy döntött, hogy a mezősasi általános és középiskolás jól tanuló diákokat jutalmazásban – ajándékutalványban - részesíti.

A benyújtott iskolai bizonyítványok másolata alapján az általános iskolás tanulók közül a legjobb eredményt elért diákokat 2 000. – 2 000.- Ft értékű ajándékutalvánnyal jutalmazza.

· Gulyás Norbert
· Simon Hanna
· Veres Marcell
· Gulyás Henrietta

· György Orsolya

· Bacskai Csenge Zsófia

· Kenéz Sára

· Kalmár Fanni Noémi

· László Eszter Kata
Középiskolai tanulók részéről három pályázat érkezett, támogatásra javasolt:

· Kalmár Tímea

· Kalmár Viktória

· Balla Kata Beáta
· Hegyi Zsófia

· Kenéz Tamás
3 000.- Ft értékű ajándékutalvánnyal jutalmazza.

Felkéri az Elnököt, hogy a jutalom ajándékutalványok megvásárlásáról és kiosztásáról gondoskodjon.

Határidő: 2020. február 15.

Felelős: Bihari Csaba elnök
Bihari Csaba elnök: Több napirend, kérdés, hozzászólás hiányában megköszöni a képviselők megjelenését és az ülést bezárja.
Az ülés vége: 15 óra 15 perc

K.m.f.


Bihari Csaba






Hajdúné Csóka Judit

    elnök






         képviselő

Balla Beáta
jegyzőkönyvvezető
